
令和５年度　保護者アンケートのまとめ

考察

　本年度より、半田市が「幸せになるための教育」を始めたので、アンケート項目に「半田市や学校が，子どもたちの幸

せのためにさまざまな教育活動に取り組んでいることを知っている。」と「家庭では，「幸せ」について考えたり、お子

さんと話し合ったりしている。」を追加しました。

　

　全体として肯定的な意見を昨年度と比較すると、３項目は下がりましたが、それ以外の９項目は上がりました。

　特に、「１．子どもは学校に行くことを楽しみにしている。」、「３．学校はおたよりやホームページで学校の取組を

積極的に伝えている。」、「７．学校は、保護者からの相談・要望等に対して適切に対応している。」で高い評価でし

た。

　一方で、「８．学校は、いじめのない学級・学校づくりに取り組んでいる。」「１１．家庭では、日頃から大きな災害

（地震など）が発生した際にどのように行動するか、お子さんとよく話し合っている。」、「１３．半田市や学校が，子

どもたちの幸せのためにさまざまな教育活動に取り組んでいることを知っている。」が低い評価でした。今後の課題とし

て、取り組んでいきます。

　「わからない」と回答した割合が２０％以上あったのは、　「８．いじめ防止」、「１２．キャリア教育」、「１３．

幸せになる教育」でした。学校での取組が保護者の方に十分伝わっていないことがわかりました。ホームページやお便り

での発信だけでなく、お子さんを通して学校での取組が伝わるよう、引き続き実践してまいります。また、「１１．災

害」「１４．幸せ」では、ご家庭でお子さんと話し合えていない割合が３０％ありました。子どもたちの安心・安全や幸

せに向けて、ご家庭で、防災や幸せについて話題にしていただけるよう、ご協力をよろしくお願いします。

回答数：２２０(５３％)

38.2 

37.3 

46.8 

34.1 

34.5 

35.9 

43.2 

29.5 

43.6 

42.7 

12.7 

24.1 

14.5 

19.5 

50.0 

42.7 

46.4 

45.0 

40.0 

42.7 

40.0 

33.2 

40.5 

39.1 

52.7 

43.2 

45.5 

47.3 

8.6 

5.5 

5.0 

7.3 

11.8 

8.2 

5.0 

7.3 

0.0 

3.2 

32.7 

10.0 

18.6 

27.7 

2.3 

0.5 

0.5 

0.5 

2.7 

0.9 

1.4 

1.4 

2.3 

0.5 

0.9 

0.5 

1.8 

4.1 

0.9 

14.1 

1.4 

13.2 

10.9 

12.3 

10.5 

28.6 

13.6 

14.5 

0.9 

22.3 

19.5 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．子どもは学校に行くことを楽しみにしている。

２．学校は、分かりやすい授業作りに努力している。

３．学校はおたよりやホームページで学校の取組を積極的に伝えている。

４．学校は、子どもたちを適切に評価している。

５．学校は、子どもの話をよく聞いて、相談にのってくれる。

６．学校は、子どもの間違った行動には、適切な指導をしてくれる。

７．学校は、保護者からの相談・要望等に対して適切に対応している。

８．学校は、いじめのない学級・学校づくりに取り組んでいる。

９．学校は、PTAや地域と協力して活動している。

１０．学校は、防災教育（災害等から命を守る教育）を適切に行ってい

る。

１１．家庭では、日頃から大きな災害（地震など）が発生した際にどのよ

うに行動するか、お子さんとよく話し合っている。

１２．学校は、子どもたちが目的意識をもって、自分らしくよりよく生き

ていこうとする能力や態度を育むために努力している。

１３．半田市や学校が，子どもたちの幸せのためにさまざまな教育活動に

取り組んでいることを知っている。

１４．家庭では，「幸せ」について考えたり、お子さんと話し合ったりし

ている。

保護者のアンケート結果（%表示）
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